

Прочтите отрывок из воспоминаний С. М. Соловьёва.

«Первое время нового царствования умы были заняты печальным исходом восточной войны. Император прежде всех других распоряжений по громадному наследству должен был заплатить страшный долг, заключить постыдный мир, какого не заключали русские государи после Прута...

Всё, начиная с самого верха, стремилось выйти из положения, созданного [в предыдущее царствование]. Прежде всех стремился император, который хотел быть популярным, хотел громкими делами внутреннего преобразования загладить позор Парижского мира.

Сначала ничего определённого не было... При неимении системы, определённых целей, как обыкновенно бывает, начали распускать, ослаблять вообще, пошла на это мода, началось либеральничанье... Начались либеральные речи; но было бы странно, если б первым же главным содержанием этих речей не стало освобождение крестьян... Волею-неволею надобно было за него приниматься... Освобождение совершилось...

Император не спрашивал об этом у России, и конечно, если б вопрос был подвергнут тайной всеобщей подаче голосов (исключая, разумеется, крепостных), то ответ, надобно полагать, вышел бы отрицательный...»

Используя отрывок и знания по истории, выберите в приведённом списке верные суждения. Запишите в таблицу цифры, под которыми они указаны.

1. Император, о котором говорится в тексте, — Александр Второй.
2. Одним из противников России в войне, упоминаемой в тексте, была Франция.
3. Одним из условий мирного договора, о котором говорится в тексте, было установление Континентальной блокады Англии.
4. Реформа, о проведении которой говорится в тексте, была осуществлена в 1837 г.
5. Автор отмечает единодушное одобрение в России реформы, о которой говорится в тексте.
6. В тексте автор упоминает событие, относящееся к царствованию Петра Первого.